



В Челябинской области сотруднику полиции предъявлено обвинение в превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области заместителю начальника отдела полиции Верхнеуральского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в вечернее время 17 января текущего года в городе Верхнеуральске сотрудниками ДПС был остановлен легковой автомобиль, за управлением которого находился сотрудник ГУФСИН с признаками алкогольного опьянения. Он был отправлен сотрудниками ДПС в медицинское учреждение для прохождения освидетельствования, но через некоторое время обвиняемый дал подчиненным сотрудникам полиции незаконное указание о не привлечении задержанного к административной ответственности.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

06.02.2020

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1436625>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
